NOTICE 3417 OF 2002

DEPARTMENT OF EDUCATION

CORRECTION NOTICE

I, Kader Asmal, Minister of Education, have in terms of section 4 of the Employment of Educators Act, 1998 determined that the description of "F" in sub-paragraph (3) of paragraph 5 of Chapter J of the Personnel Administration Measures, published in Government Gazette No. 22961 of 19 December 2001, be corrected as follows:

(Words in brackets are to be deleted and the words underlined are to be inserted)

F = Accrued leave credits in terms of subparagraph (4.1) <u>5.1</u> above, less all leave taken from these accrued leave credits since 1 July 2000 <u>in respect of office-based educators</u> and 31 December 2001 in respect of institution-based educators.

PROFESSOR KADER ASMAL, MP MINISTER OF EDUCATION

12 NOVEMBER 2002